



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУНЦЕВО

РЕШЕНИЕ

22.03.2022 82-4.СД МОК/22

№

Об информации начальника Отдела МВД РФ по
району Кунцево города Москвы полковника полиции
Д.Ю.Гусева о работе Отдела в 2021 году

В соответствии с подпунктом 21 пункта 2 статьи 3 Устава муниципального округа Кунцево, заслушав информацию начальника Отдела МВД РФ по району Кунцево города Москвы полковника полиции Д.Ю.Гусева о работе в 2021 году, **Совет депутатов муниципального округа Кунцево решил:**

1. Принять информацию начальника Отдела МВД РФ по району Кунцево города Москвы полковника полиции Д.Ю.Гусева о работе Отдела в 2021 году (приложение) к сведению.

2. Предложить Д.Ю.Гусеву:

- усилить контроль качества работы участковых и актуализации доступной жителям контактной информации закрепленного участкового, в том числе на информационных стендах и портале МВД;

-учесть просьбы жителей закрепить постоянный номер телефона за участковым пунктом полиции и не менять его при смене закреплённого участкового;

-улучшить работу в части контроля ответов на обращения граждан, отметив, что работа ОМВД в части ответов на обращения граждан в 2022 году была не качественной. Имелись случаи ответов с нарушением сроков, а также случаи отсутствия ответов на обращения граждан.

3.Направить настоящее решение в Управление МВД РФ по ЗАО города Москвы.

4. Разместить настоящее решение на сайте муниципального округа Кунцево - www.kuntsevo.org.

5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на главу муниципального округа Кунцево В.А.Кудряшова.

Глава
муниципального округа Кунцево



Приложение
к решению Совета депутатов Кунцево
от 22.03.2022 года №82-4.СД МОК/22

**Информация начальника Отдела МВД России по району Кунцево г. Москвы
полковника полиции Гусева Д.Ю.
О результатах деятельности ОМВД России по району Кунцево города
Москвы в 2021 году**

В 2021 году наше внимание было направлено на решение оперативно-служебных задач по таким приоритетным направлениям, как предупреждение фактов укрытия заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях от регистрации и учета; укрепление законности при расследовании уголовных дел, повышение эффективности и качества предварительного следствия и дознания; совершенствование использования сил и средств органов внутренних дел в охране общественного порядка; усиление профилактики преступлений и иных правонарушений; повышение результативности работы по пресечению незаконной миграции; повышение качества и доступности государственных услуг; укрепление служебной дисциплины и законности; повышения квалификации кадров для ОМВД.

Одной из определяющих задач полиции в современных условиях является взаимодействие с населением района, которое невозможно без доверия граждан к работе полиции. Формой взаимодействия стало, в связи с ограничительными мерами, лишь возможность обращения граждан на официальный сайт МВД России (личный прием граждан приостановлен до особого распоряжения).

За 12 месяцев в ОМВД поступило более 34 тысяч заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях (2020 год- 35 тысяч), по ним возбуждено 879 уголовных дел (2020 год- 1089), более чем по 8 тысячам приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела (2020 год – более 6 тысяч). В канцелярию Отдела МВД России по району Кунцево г. Москвы поступило 1410 обращений граждан, все они рассмотрены в установленном порядке, а граждане проинформированы о принятых мерах.

Переходя к анализу оперативной обстановки на территории района за прошедший период, хочу отметить, что существенных негативных отклонений в динамике и структуре преступности не произошло. Нам удалось сдержать рост преступлений. Так, за отчетный период на территории обслуживания Отдела МВД России по району Кунцево г. Москвы количество зарегистрированных преступлений общеуголовной направленности уменьшилось на 17% (с 1295 до 1071, по округу уменьшение на 5%), в том числе на -294% категории тяжкие и особо тяжкие (округ снижение -6%).

Раскрываемость преступлений общеуголовной направленности сократилась на составила около 30% (в том числе силами сотрудников Отдела раскрыто 215 преступлений, что соответствует 72 месту по городу), при этом прослеживается сокращение на 19% раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений (своими силами раскрыто 70 преступлений данной категории, что соответствует 73 месту по городу).

На протяжении 2021 года актуальной проблемой для нас оставалась предупреждение и раскрытие преступлений против собственности.

За отчетный период произошло снижение преступлений данной категории на 23%, из которых наибольшее количество составляют кражи общеуголовной направленности (в основном данные кражи совершены в ТЦ «Кунцево Плаза», ТЦ «Трамплин», гипермаркет «Глобус», большая часть преступлений совершено в отношении юридических лиц).

Так, на 29% уменьшилось количество зарегистрированных краж общеуголовной направленности (с 531 до 377 преступлений), что составляет более 43% от общего числа совершенных на обслуживаемой территории преступлений общеуголовной направленности. При этом раскрыто 92 преступления данной категории (2020 год-102).

Еще одним «проблемным» видом преступлений против собственности является мошенничество, в 2021 году отмечается снижение на 4% регистрации данного вида преступлений, раскрываемость составила около 5%.

В том числе, последнее время вызывает озабоченность мошеннические действия и кражи, совершенные с использованием пластиковых карт, неправомерного списания денежных средств со счетов банковской карты (ст. 158 ч.3 п. «г»), так называемые «дистанционные хищения».

За истекший период 2021 года зарегистрировано 337 преступлений данного вида (2020-456), из них дистанционных краж - 88 (2020-199), раскрыто 14 (2020-24), дистанционные мошенничества – 249 (2020-257), раскрыто 12 (2020-17).

Благодаря принятым мерам предупредительного характера, нам удалось добиться сокращения количества совершенных квартирных краж на 75% (с 8 до 3, по округу снижение на 23%) и краж транспортных средств на 64% (с 14 до 5, по округу снижение на 36%).

Одной из актуальных проблем остается профилактика и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ, отмечается снижение на 28% количества преступлений данной категории (со 151 до 108), в том числе с целью сбыта на 46% (с 124 до 67). При этом раскрываемость преступлений данной категории увеличилась на 9% (раскрыто 40 преступлений, в том числе с целью сбыта 16).

Количество разбойных нападений на территории района уменьшилось на с 5 до 4, при этом эффективность работы по раскрытию преступлений данного вида увеличилась на 17% по сравнению с прошлым годом (раскрываемость составила 100%, 2020 год-83%).

Также отмечается положительная тенденция снижения на 26,1% (с 23 до 7, по округу снижение на 19,7%), числа грабежей, при этом раскрываемость данных преступлений увеличилась на 2,8% (61,1%).

Хотелось бы также отметить, что принятыми мерами нам удалось добиться сокращения таких преступлений, как неправомерное завладение транспортным средством на 50% (с 6 до 3, по округу снижение на 20,4%), незаконное хранение оружия на 33,3% (с 9 до 6).

Особую обеспокоенность вызывает рост преступлений против личности на 14,3%. Как результат отмечается увеличение на 37,5% регистрации преступлений «двойной превенции». При этом раскрываемость данных преступлений уменьшилась на 5,8% и составила 77,1%.

В 2021 году совершено 9 преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (2020 год- 12), нами принятые все необходимые оперативно-розыскные мероприятия, вследствие чего раскрываемость составила 88,9%, 1 уголовное дело приостановлено за розыском подозреваемого.

Кроме того, необходимо отметить увеличение на 100% (с 1 до 2, по округу увеличение на 18%) количества изнасилований, данные преступления раскрыты, раскрываемость составила 100%.

Характеризуя оперативную обстановку на территории района нельзя не сказать о преступлениях, совершенных в общественных местах, так на 18% прослеживается сокращение преступлений данной категории (с 502 до 408), при этом раскрываемость увеличилась и составила 38%.

На фоне небольшого сокращения преступлений, совершенных в общественных местах, нам удалось не только не допустить увеличения уличной преступности, но и добиться ее снижения на 8% (с 266 до 246 преступлений), раскрываемость увеличилась на 9% (с 33% до 423%).

Значительное количество преступлений, в том числе и уличных, продолжают совершать иностранные граждане, так в 2021 году совершено 52 преступления. Силами Отдела возбуждено 23 уголовных дела, связанных с фиктивной постановкой на учет иностранных граждан, раскрываемость составила 100%. За пределы Российской Федерации выдворено 15 граждан, ранее незаконно пребывавших на территорию города.

Криминогенная обстановка в зоне оперативного обслуживания, сложилась в части отсутствия регистрации и выявления преступлений, связанных с организованной преступностью, а также таких как: убийство, похищение человека, незаконное лишение свободы, вымогательство, незаконное предпринимательство, хищение оружия, терроризм, бандитизм.

В течение отчетного периода нами уделялось пристальное внимание профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений в отношении и со стороны несовершеннолетних. В результате чего, количество совершенных преступлений несовершеннолетними сократилось на 90% (с 10 до 1). При этом на 14% возросло число преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (33, в 2020.-29), раскрываемость составила 60% (2020 год- 72%).

В течение 2021 года выявлено и поставлено на профилактический учет 79 несовершеннолетних (2020 год – 53) и 72 неблагополучных родителя (2020 год- 44).

Нами на протяжении 2021 года проводилась профилактическая работа в образовательных учреждениях, расположенных на территории обслуживания, так проведено 368 лекций и бесед (2020 год- 2220).

За отчетный период сотрудниками ОМВД составлено 4319 административных протокола, в отношении правонарушителей вынесены постановления о наложении административных штрафов на общую сумму 4602587 тысяч рублей, взыскано 2295309 тысяч рублей, что составляет около 50% от общего количества наложенных штрафов.

В целом, складывающаяся на сегодняшний день криминогенная обстановка в зоне оперативного обслуживания, остается стабильной и прогнозируемой. Поставленные перед Отделом задачи, выполнены.

В представшем периоде, считаю необходимым продолжить работу по:

- выполнению задач, определенных Министерством ведомства в качестве приоритетных на предстоящий год;
- организации профилактики и раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых против собственности и личности, а также борьбе с организованной преступностью;
- снижению некомплекта в службах подразделения, работе по повышению качества и профессионализма личного состава, укреплению учетно-регистрационной, исполнительской дисциплины и законности в рядах подразделения;
- обеспечению качества и доступности государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел;
- реализации принципов открытости и публичности деятельности полиции.

Начальник Отдела МВД России
по району Кунцево г. Москвы
полковник полиции

Д.Ю. Гусев